Socio Ordinario Expert

iscritto al n. 082 dal 2012

Settore di specializzazione principale:

1. Edile

Settori di specializzazione secondaria:

- 2. Incendi ed esplosioni
- 3. Gestione lavori



MONTANINO				
ANTONIO				
Napoli	Provincia:	NA	data:	12.03.1969
Napoli	Provincia:	NA	CAP:	80131
viale Colli Aminei] n. :	425
MNT NTN 69C12 F839M				
338 9534906; 081 19561527				
antonio.montanino69@gmail.com				
Ingegneria Civile – sez. Edile			anno :	1999
Università degli Studi di Napoli Federico II				
Libero professionista				
Ingegneri della Provincia di Napoli	n. iscr.:	14087	anno:	2000
	ANTONIO Napoli Napoli viale Colli Aminei MNT NTN 69C12 F839M 338 9534906; 081 19561527 antonio.montanino69@gmail.com Ingegneria Civile – sez. Edile Università degli Studi di Napoli Federico II Libero professionista	ANTONIO Napoli Provincia: Napoli Provincia: viale Colli Aminei MNT NTN 69C12 F839M 338 9534906; 081 19561527 antonio.montanino69@gmail.com Ingegneria Civile – sez. Edile Università degli Studi di Napoli Federico II Libero professionista	ANTONIO Napoli Provincia: NA Napoli Provincia: NA viale Colli Aminei MNT NTN 69C12 F839M 338 9534906; 081 19561527 antonio.montanino69@gmail.com Ingegneria Civile – sez. Edile Università degli Studi di Napoli Federico II Libero professionista	ANTONIO Napoli Provincia: NA data: Napoli Provincia: NA CAP: viale Colli Aminei n. : MNT NTN 69C12 F839M 338 9534906; 081 19561527 antonio.montanino69@gmail.com Ingegneria Civile – sez. Edile anno : Università degli Studi di Napoli Federico II Libero professionista

Specializzato al Master in Ingegneria Forense presso l'Università degli Studi di Napoli Federico II